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Concurs : 2 Loc lansare jw‘/-g@‘f;""}r,_
Distanta * Data latisarii 20 9%
Cod columbofll D5457 153082 Columbofil : beélCl Aurel
Latitudine : Longitudine
Ceas Atomic s 12.06.25 07:498:50 GBS
Ceag BENZING = 19.06.25 07:38:50 +000
Sincronizare = 18.06.25 07:57:42 CPSi03h
Por. imbarcati-< 021
Nr Serie inel Culo |Nr.inel |Imbarcare Observatii

are |(Senzor IData Ora

—H—_—u____——ﬁ——_—___.___,_.____.____—_.,_,._____.,_,_,.___—.__._.,.._.__._.___m.___._.___-—_-—____—___—_H___.. s lmin

001 RO 24 0586772 M|ALB |DA39E668(19.06 07:38:52]047
002 RO 23 0518296 M|ALB |DA30C623(19.06 07:38:57|026
003 RO 24 0584626 M|ALB |DA39E597(19.06 07:39:04|031
004 RO 24 0586764 M|ALB |[DA39E5C8(19.06 07:39:-09|044
005 RO 24 0586776 M|TRES |[DA0460BD|19.06 07:39:14|049
006 RO 24 0584629 M|ALB |[DA37D4F8(19.06 07:39-18(032
007 RO 23 0518294 F|ALB |DA35BAE9|19.06 07:39:24|024
008 RO 22 1257507 F|ALB |DA35BB8B|19.06 07:39:29|061
009 RO 24 0586763 F|TRES |DA35BB30(19.06 07:39:35(043
10 RO 24 0586762 F|ALB [DA35B9C5(|19.06 07:39:411|042
RO 24 0586796 M[ARG |DA39E769(19.06 07:39:46|057

RO 24 0586783 F|ALB [DA35B98C|19.06 07:39:51|051
F|ALB |DA4BEF73|19.06 07:39:59|036

F|ALB |DA35B8C3(19.06 07:40:04(029

F|ALB |DA35BBA9(19.06 07:40:08]|056

M|[TRES |DA39E6C1(19.06 07:40:14|041

F|ALB |DA35BA1F|[19.06 07:40:19/005

M|(ALB |DA04617D|19.06 07:40:24|052

F|ALB [DAC87472(19.06 07:40:311]030

020 RO 22 1257508 F|ALB [DA35B9F0[19.06 07:40:36|062
021 RO 21 316218 F|ALB |DA35B97A(19.06 07:40:-43|009

*_—_—U-——H————h_—_———-n-_——-————_——a_—_——h.._-.—-_—u————-.-_--—-_——-——-—_—_—ﬂ——_——**__ﬁ________

RO 24 0586751

2
3
4] RO 24 0584615
5] RO 24 0586791
16| RO 24 0586760
7| RO 24 0284628
8| RO 24 0586786
9| RO 24 0584616

NN\ \ ”:" %tiﬁ;["’
Semnaturi : Crescator Comisia control Imbarcare/Desigilare
"'
Versiune SW : RO-04.40 Cod ecencurs : 011734 Serie ceas 2 244150
Antena Club : BENZING 48907051 SW-4.5 HW-8.0 Autorizare : 8000A3B7
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